
FACULTAD DE LENGUAS 
--------- 

 
Sesión Ordinaria: 21 de octubre de 2015. 

 
--------- 

 
ACTA Nº 17 

 
---------- 

 
  

PRESIDENCIA DE LA SEÑORA DECANA, Dra. Elena del Carmen PEREZ 
 
 

---------- 
Secretaría de la señora Secretaria, Mgter. Griselda Bombelli.  

--------- 
 
 
CONSEJEROS  PRESENTES: 

 
 Profesores: LOPEZ BARRIOS, Mario; BORTOLON, Mariela; FERRERAS, 
BADUY, Marta; MOSCONI, Carolina; SCHANDER, Claudia; CANAVOSIO, Andrea; 
MONDINO, Gabriela; CASTRO, Adriana.   
 

Egresados: -.  
 

Estudiantes: LÓPEZ CEBALLOS, Andrea; ALVAREZ, Rocío; BERZAL, 
Elisa; DEMARCHI, Juana; FARÍAS, Renata; LUDUEÑA, Luis. 
 
   No Docentes: -. 
 

 
-Asiste la señora Vicedecana,  

Mgter. María Belén Oliva.  
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HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO 
DECANA: Dra. Elena del Carmen PEREZ 
VICEDECANA: Mgter. María Belén OLIVA 

 
Por los Profesores Titulares y Asociados: 
          

    Titulares:                  Suplentes: 
 LOPEZ BARRIOS, Mario  REGUERA, Alejandra 
 BORTOLON, Mariela   SEGABINAZI DUMAS, María Lúcia 
 FERRERAS, Cecilia   AGÜERO, Gustavo    
 
Por los Profesores Adjuntos: 
 ROMANO, María Elisa  GIMÉNEZ, Florencia  
 BADUY, Marta    MOSCONI, Carolina  
 SCHANDER, Claudia   RAFFO, Carlos    
 
Por los Auxiliares de la Docencia: 
 CANAVOSIO, Andrea   CALVO, Ana Inés 
 MONDINO, Gabriela   PEREZ MORENO, Elena 
 CASTRO, Adriana   DELFEDERICO, Graciela 
 
Por los Egresados: 

BERTOLA, Ana   BLUMEL, Jana  
ALEGRE, Laura   PEREYRA, Melania   
   

Por los Estudiantes: 
DEMARCHI, Juana   FERROU, Lucía Sthefania 
LÓPEZ CEBALLOS, Andrea Luján CARLOS, Mariana  
FARÍAS, Renata   ALEGRE, Daniel Hernán 
ALVAREZ, Rocío Marlene  LARDELLI, Mariana Alejandra 
BERZAL, Elisa Lucía   ARGENTO, María Florencia 
LUDUEÑA, Luis Edgardo  STECHINA, Xilene Naiara 

 
Por el Personal No Docente: 

CONSOLINI, Leonardo   SOSA, Angel Ricardo  
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-En la ciudad de Córdoba, a 
veintiún  días  del  mes  de  octubre  de 2015,  se   reúne    el 
HONORABLE  CONSEJO  DIRECTIVO   de  la  Facultad   de 
Lenguas  con   la  presidencia  de   la  señora   Decana,  Dra.  

Elena del Carmen Pérez y la presencia de los  representantes  
de los estamentos  que  integran el Cuerpo, considerando los 

  siguientes asuntos: 
 

             
 

        -Es la hora 9.20. 
 
 
I. 

ACTA 
 

-Se da cuenta del Acta  N°16  
de 7 de octubre de  2015,  la  que  se  reserva   en  
Secretaría  por  el  término de  cinco  días  hábiles, 
período tras el cual, si no se le  formulan  observa- 

        ciones, se dará por aprobada. 
 
 

II. 
SEÑORA DECANA. INFORME 

 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- Como ustedes saben, el martes pasado el Consejo 
Superior resolvió solicitarle al señor Rector convoque a Asamblea Universitaria, de 
modo que se fijará –según suponemos- a fines del mes de noviembre. En el día de 
ayer se sesionó de forma rápida puesto que está tomada la Facultad de Psicología 
por un grupo de estudiantes y suponíamos que repercutiría en dicho seno. 
Reclaman una situación de desigualdad con respecto a otra cátedra, es un 
problema interno de la Facultad.  
 En lo que respecta a la Facultad informarles que desde la gestión estamos 
llevando a cabo, con el consenso de este Cuerpo, pasos importantes. Había una 
preocupación con el posgrado y su función, no sólo del claustro estudiantil y de 
graduados sino también de muchos docentes, y en el sentido de que por alguna 
razón estamos teniendo menos alumnos de los que quisiéramos.  Hemos tomado 
la decisión –para lo cual nos hemos comunicado y pedido el consentimiento a los 
profesores del posgrado- de no levantar la matrícula en el 2016 y que se trabaje 
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por la misma remuneración. El grupo de profesores, con aquellos nuevos que se 
han incorporado, está haciendo una apuesta muy fuerte a la formación de los 
alumnos de la Facultad, y es importante que se los diga porque forma parte de la 
gestión de este Cuerpo, del cogobierno. Me enorgullece que los profesores estén 
en esa tónica, que estén dispuestos a resignar un aumento salarial y apostar al 
crecimiento de la cantidad de alumnos en formación de posgrado. Saben que 
sostenemos una maestría totalmente gratuita y ahora debemos fortalecer las 
demás con mayor número de alumnos. Los profesores estuvieron muy de acuerdo 
en todo esto, lo cual constituye una noticia muy importante que de alguna manera 
cruza al posgrado con otra línea de acción, y desmitifica que los profesores que 
están en el posgrado se hacen ricos.  
 

III. 
SECRETARÍA HCD. INFORME 

 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Desde la Secretaría informarles que en la 
sesión pasada se aprobó el envío al Superior de distintos expedientes de carrera 
docente y en la confección de las resoluciones se detectó un problema de forma en 
la conformación de un tribunal, del Area de Literatura y Cultura. En consecuencia, 
se confeccionará la resolución correspondiente una vez salvado el error para ser 
enviada la documentación nuevamente al Superior.  
 

-Se toma conocimiento. 
 

IV. 
ASUNTOS ENTRADOS 

 
1- EXP-UNC: 0049240/2015 CAUSANTE Dra. Mirian Pino ASUNTO: Solicita Aval 

Académico para la Tercera Edición del Coloquio Internacional Lenguajes de la 
Memoria 

2- EXP-UNC: 0051075/2015 CAUSANTE Silvia Sosa de Montyn ASUNTO: 
Solicita autorización para percibir los honoraros por el dictado de curso 

3- EXP-UNC: 0051101/2015 CAUSANTE Alejandra Cecilia Palacio ASUNTO: 
Solicita prórroga del trabajo final de licenciatura 

4- EXP-UNC: 0051366/2015 CAUSANTE Secretaría de Posgrado ASUNTO: 
Solicita designación de Lidia Soler como miembro del Comité de la Maestría en 
Lenguajes e Interculturalidad 

5- EXP-UNC: 0020085/2015 CAUSANTE Secretaría Académica y Depto. 
Concursos Docentes FL ASUNTO:  Solicita llamado a concurso para cubrir 
cargo de PTDE (101) en Cátedra de Cultura II con Extensión a Cultura I – 
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Sección Inglés (Designación Fadda) 
6- EXP-UNC: 0051361/2015 CAUSANTE Secretaría de Posgrado FL ASUNTO: 

Solicita renovación de los cargos de Directora y Coordinadora de la Maestría en 
Culturas y Literaturas Comparadas. 

7- EXP-UNC: 0051608/2015 CAUSANTE Secretaría Académica FL ASUNTO: 
Solicita designación de Prof. María Victoria Sánchez en cargo PADS (111) en 
Cátedra Lengua Inglesa IV 

8- EXP-UNC: 0051861/2015 CAUSANTE Prof. María Virgina Angaroni  ASUNTO: 
Solicita prórroga de tres meses para la presentación de Trabajo Final de 
Licenciatura 

9- EXP-UNC: 0052354/2015 CAUSANTE Secretaría Académica y Depto. 
Concursos Docentes FL ASUNTO:  Solicita llamado a concurso y designación 
de tribunal para cubrir cargo de PAsistDS (115) en la Asignatura Traducción 
Periodística – Sección Inglés 

10. EXP-UNC: 0013449/2015 CAUSANTE Pro-Secretaría Académica F.L. 
ASUNTO: Solicita designación de la Prof. Gebauer  – Sección Francés. 
(Solicita Rectificación Reso HCD 205/15). 

11. EXP-UNC: 0052521/2015 CAUSANTE Secretaría Académica y Depto. 
Concursos Docentes FL ASUNTO: Solicita llamado a concurso y designación 
de Ttribunal Evaluador p/cargo P.T.D.SE de Asignatura ‘Prácticas Etimológicas 
del Latín a las Lenguas Modernas c/ext. a Latín  I’  – Sección Español y 
Asignatura Común. 

 
-El H. Cuerpo se constituye 

                      en comisión. 
--------------- 

-Vuelto a sesión pública, dice la  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Se girarán a la Comisión de Reglamento 
y Vigilancia los asuntos entrados 2, 3 y 8, a la Comisión de Enseñanza los asuntos 
entrados 5, 9 y 11, y a la Comisión Conjunta los asuntos 1, 4 y 6.  
 Se solicitarán tratarse sobre tablas los asuntos entrados 7 y 10. 
 

-Asentimiento. 
 

V. 
ASUNTOS SOBRE TABLAS. SOLICITUDES  

 

CONS. BORTOLÓN.- Pido que se considere el asunto entrado 7, que está ligado 
al expediente 49379/15, asunto que no llegó a considerar la Comisión de Vigilancia 
y Reglamento. Motiva el pedido el hecho que es necesario cubrir la cátedra.  
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 Asimismo, el expediente 9725/15, la suspensión de la licencia por año 
sabático de la profesora González de Gatti en razón de habérsele otorgado una 
licencia por enfermedad.  
 
CONS. LUDUEÑA.- Solicito se trate sobre tablas el expediente 52177/15, el 
pedido de declaración de interés institucional del simposio de la Asociación 
Argentina de Lingüística Cognitiva que se hará en San Luís. Necesitamos adjuntar 
la declaración para solicitar fondos al Honorable Consejo Superior.  
 
CONS. BADUY.- Solicito se considere el expediente 50278/15, de la Comisión de 
Reglamento y Vigilancia, el pedido de licencia sin goce de haberes por cargo de 
mayor jerarquía de la profesora Galfione, que tampoco se pudo tratar el miércoles 
pasado. La profesora presentó la licencia por razones particulares a la espera que 
saliera el nombramiento en el Departamento de Filosofía de la Universidad del 
Litoral.  
 
CONS. CANAVOSIO.- De igual manera, solicito se trate el asunto entrado 10, la 
rectificación de la designación de la profesora Gebauer.  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Si hay asentimiento serán tratados en su 
oportunidad.  
 

-Asentimiento. 
 
CONS. FARIAS.- Si me permiten? 
 Pido que se trate sobre tablas el expediente 19441/15, el proyecto de 
Reglamento de Ayudantes Alumnos cuyas modificaciones hemos enviado y nos 
interesa que se resuelva. Sólo quedan 3 puntos a definir y poseen una discusión 
previa. Es oportuno que entre en vigencia en noviembre, para las personas que se 
inscribirán en el ciclo de nivelación.  
 
CONS. LÓPEZ BARRIOS.- Deberíamos tener una discusión bastante profunda. 
Leí el proyecto y tengo muchas dudas, objeciones, y no podremos aquí posibilidad 
para emitir despachos. Pero aceptaría se trate sobre tablas para pedir que giremos 
el expediente a la Comisión Conjunta, porque la Comisión de Enseñanza tiene 
bastante para opinar respecto del reglamento.  
 
CONS. SCHANDER.- Acuerdo con lo que expresó el consejero, porque no hemos 
terminado de tratar el tema, con la seriedad que amerita, y hay una comisión que 
está haciendo el trabajo y debe completarlo, finalizarlo con un despacho.  
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 Acuerdo con la idea de girarlo a la Comisión Conjunta, porque sería un 
paso importante. Con respecto a los tiempos, no nos corren ni nos apremian y 
amerita un buen intercambio de ideas para sacar algo acabado prolijamente.  
 
CONS. FARIAS.- No quiero menospreciar el trabajo que hicimos, pero si lo vamos 
a tratar en la Comisión Conjunta, en donde habrá más voces, viendo que la 
semana pasada nos llevó mucho tiempo redactar con precisión sobre todo el 
artículo 11, y lo que quedó no fue algo consensuado con los artículos 12 y 13, 
sería interesante para acelerar el tema, porque está desde agosto entrado, venir 
con una propuesta redactada para darle curso al proyecto.  
 
CONS. BADUY.- Hemos recibido la invitación para trabajar documentos 
compartidos, lo cual nos permitirá traerlo a la reunión y llegar a un acuerdo.  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Se hay asentimiento será girado a la 
Comisión Conjunta.  
 

-Asentimiento. 
 

VI. 
RESOLUCIONES DECANALES AD REFERÉNDUM 

 
 RD Nº 2049: Art. 1º.- Designar con carácter interino a la Prof. VANINA 
NEYRA (Leg. Univ. Nº 51.186) en 1 (un) cargo de Profesor Asistente DSE (114) en 
los MÓDULOS DE IDIOMA INGLÉS – ÁREA CIENCIAS SOCIALES Y HUMANAS - 
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS), desde el 01 HASTA EL 31 de octubre 
de 2015. 
 

-Se vota y es APROBADA. 
 
 RD Nº 2050: Art. 1º.- Designar con carácter interino a la Prof. GABRIELA 
WEHT (Leg. Univ. Nº 51.188) en 1 (un) cargo de Profesor Asistente DSE (114) en 
los MÓDULOS DE IDIOMA INGLÉS – ÁREA CIENCIAS SOCIALES Y HUMANAS - 
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS), desde el 01 hasta el 31 de octubre de 
2015. 
 

-Se vota y es APROBADA. 
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VII.  
DESPACHOS DE COMISIÓN 

 

Enseñanza: 
1. 

 EXP-UNC: 0046827/2015 CAUSANTE Dra. Liliana Tozzi y Dr. Pablo Molina  
ASUNTO: Solicitan aval y declaración de interés institucional para el proyecto 
“Foro – taller de reflexión post-práctica de alumnos del Profesorado de Español LM 
y LE”. La Comisión de Enseñanza Aconseja: Otorgar aval académico al Foro-Taller 
de Reflexión post-práctica de alumnos del Profesorado de Español LM y LE de la 
Facultad de Lenguas. SALA DE COMISIONES, 14 de octubre de 2015. 
 
CONS. BORTOLÓN.- Presentaremos próximamente un proyecto para el 
otorgamiento de avales académico y declaraciones de interés institucional, 
concediéndose las primeros a aquellas actividades que comprometen más a la 
Facultad, por participación de docentes y gente de nuestra casa, y las segundas 
para aquellos eventos en los que no participe gente de la casa.  
 
CONS. LÓPEZ BARRIOS.- En este caso se trata de una actividad de una cátedra 
la Facultad, con sus docentes y alumnos.  
 
CONS. CASTRO.- Acordamos que se deberían otorgar los avales cuando no 
exista una instancia previa que lo pudiere hacer, porque si pudieren ser avaladas 
por la SAE, la Secretaría Académica, la Secretaría de Extensión, Oficina de 
Graduados, nos evitaría considerar todas las solicitudes.  
 
CONS. BORTOLÓN.- Ello está plasmado en el último artículo del proyecto.  
 
CONS. LÓPEZ BARRIOS.- Quedé muy entusiasmado con la propuesta de esta 
cátedra y como Titular de una afín quería desde el Cuerpo instar a realizar más 
acciones que visibilicen más la formación docente. Desde la Facultad veo con 
mucho agrado y beneplácito que muchas actividades de traducción tengan mucha 
visibilidad y me parece que hay muchas que en el ámbito docente, y deberíamos 
hacer un esfuerzo como Facultad para apuntalarla un poco más, con actividades 
como la presente. Sería muy bueno que se difunda. 
 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- La Secretaría Académica lo girará al Area de 
Difusión.  
 

SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- En consideración.  
 

-Se vota y es APROBADO. 
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2. 
 EXP-UNC: 0051569/2015 CAUSANTE Prosecretaría Académica FL 
ASUNTO: Solicita  se avale el pedido de auspicio para el I Congreso Internacional 
– XXIX Jornadas Nacional des de la Asociación Argentina de Literatura Francesa y 
Francófona  La Comisión de Enseñanza Aconseja: Declarar de Interés Institucional 
el I Congreso Internacional- XXIX Jornadas Nacionales de la Asociación Argentina 
de Literatura Francesa y Francófona (AALFF). SALA DE COMISIONES, 14 de 
octubre de 2015.  
 

-El H. Cuerpo se constituye 
                      en comisión. 

--------------- 
-Vuelto a sesión pública,   

se vota y es APROBADO. 
 

3. 
 EXP-UNC: 0047813/2015 Secretaría Académica FL  ASUNTO: Solicita se 
autorice Tribunal de Selección Docente p cargo de P. Asist.DSE (114) en Cátedra 
de Traducción Técnica – Sección Inglés. La Comisión de Enseñanza Aconseja: 
Autorizar el siguiente Tribunal de Selección Docente para cubrir un cargo de 
Profesor Asistente Dedicación Semi Exclusiva (114) en la Cátedra Traducción 
Técnica – Sección Inglés 

Profesores Titulares:  
 Prof. Laura Ferreyra 
 Prof. Laura Bruno 
 Prof. Ana María Maccioni 

   Suplentes: 
 Prof. Carolina Mosconi 
 Prof.  Alejandra D´Alessandro 
 Prof. Marta Baduy 

Veedores Estudiantiles: Titular: Facundo Álvarez 
                                          Suplente: Franco Emmanuel Albrecht 
SALA DE COMISIONES, 14 de octubre de 2015. 

 
-Se vota y es APROBADO. 

 

-Se abstienen las consejeras  
Baduy y Mosconi. 
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4. 
 EXP-UNC: 0047067/2015 CAUSANTE Secretaría Académica FL ASUNTO: 
Solicita aprobación de programas del Ciclo de Nivelación 2016. La Comisión de 
Enseñanza Aconseja: Aprobar los programas del Ciclo de Nivelación 2016 
correspondientes a las Secciones Alemán, Español, Francés, Inglés, Italiano y 
Portugués. SALA DE COMISIONES, 14 de octubre de 2015. 
 
CONS. LÓPEZ CEBALLOS.- Observamos que dentro de la metodología de 
evaluación había diferencias en algunos ítems. Sería pertinente que en la próxima 
hagamos una unificación en ese sentido, poniendo en discusión la parte 
eliminatoria de las distintas secciones.  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Hará uso de la palabra la Secretaria 
Académica.  
 

-El H. Cuerpo se constituye 
                      en comisión. 

--------------- 
-Vuelto a sesión pública, dice la  

 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- En consideración. 
 

-Se vota y es APROBADO. 
 

5. 
 EXP-UNC: 0048338/2015 CAUSANTE Secretaría Académica FL  ASUNTO: 
Solicita designación del Prof. Guillermo Astigarraga en cargo de P Asist. DS (115) 
en la Cátedra Traducción Periodística. La Comisión de Enseñanza Aconseja: 
Designar al Prof. Guillermo Astigarraga en un cargo de Prof. Asistente Dedicación 
Simple (115) en la asignatura Traducción Periodística, Sección Inglés, desde el 26 
de septiembre de 2015 hasta el 31 de marzo de 2016. SALA DE COMISIONES, 14 
de octubre de 2015. 
 

-Se vota y es APROBADO. 
 

6. 
 EXP-UNC: 0049711/2015 CAUSANTE Secretaría Académica FL  ASUNTO: 
Solicita designación de Prof. María Victoria Sánchez en cargo de P Asist. DS (115) 
en la Cátedra Lengua Inglesa IV. La Comisión de Enseñanza Aconseja: Designar a 
la Prof. María Victoria Sánchez en un cargo de Prof. Asistente Dedicación Simple 
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(115) en la cátedra Lengua Inglesa IV, Sección Inglés, desde el 23 de septiembre 
de 2015 al 31 de marzo de 2016. SALA DE COMISIONES, 14 de octubre de 2015. 
 

-Se vota y es APROBADO. 
 
Comisión Conjunta: 

1. 
 EXP-UNC: 0047540/2015 Prof. Alejandra Portela ASUNTO: Solicita 
autorización para dictar curso de posgrado. La Comisión de Enseñanza y de 
Reglamento y Vigilancia en Conjunto Aconsejan: Autorizar a la Prof. Alejandra 
Portela, Leg. 30.672, a dictar el curso “Literatura y Mito: Relaciones intertextuales” 
y a cobrar los honorarios correspondientes. El curso es parte de la Maestría en 
Cultura y Literaturas comparadas y se dictará los días 16 y 17 de octubre y  20 y 
21 de noviembre de 2015. Duración: 40 h. SALA DE COMISIONES, 14 de octubre 
de 2015. 

 
-Se vota y es APROBADO. 

 
 2. 
 EXP-UNC: 0046590/2015 CAUSANTE Dra. Elena del Carmen Pérez, 
Decana FL ASUNTO: Propone para reelección coordinadores de las Áreas del 
CIFAL. EXP-UNC: 0050132/2015 Mgtr. Cecilia Muse   ASUNTO: Presenta 
memoria de gestión ALA – CIFAL. La Comisión de Enseñanza y de Reglamento y 
Vigilancia en Conjunto Aconsejan: Renovar la gestión de las coordinadoras del 
Área “ADILE” (Prof. Mgtr. Susana María Liruso) y “ALA” (Mgtr. Cecilia Muse) y no 
hacer lugar a la reelección de la coordinadora del Área “ATRA” (Dra. María Inés 
Arrizabalaga). SALA DE COMISIONES, 14 de octubre de 2015. 
 

-El H. Cuerpo se constituye 
                      en comisión. 

--------------- 
-Vuelto a sesión pública, dice la  

 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Tiene la palabra la consejera Baduy. 
 
CONS. BADUY.- Por razones particulares solicito la abstención en lo que se 
refiere a la profesora Arrizabalaga. 
 

-Se vota y es APROBADO. 
 

-Se abstiene la consejera Baduy. 
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VIII. 
ASUNTOS SOBRE TABLAS. CONSIDERACIÓN 

 
1. 

SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli) (Leyendo).- “EXP-UNC: 0051608/2015 
CAUSANTE Secretaría Académica FL ASUNTO: Solicita designación de Prof. 
María Victoria Sánchez en cargo PADS (111) en Cátedra Lengua Inglesa IV”. 
 Tiene la palabra la Secretaria Académica.  
 

-El H. Cuerpo se constituye 
                      en comisión. 

--------------- 
-Vuelto a sesión pública, dice la  

 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- En el expediente 49379/15, el profesor 
Hoffman solicita licencia en el cargo de Profesor Adjunto de dedicación simple en 
la Cátedra Lengua Inglesa IV, por haber sido designado en un cargo de mayor 
jerarquía en la Universidad Nacional de la Rioja, desde el 28 de septiembre de 
2015 hasta el 20 de diciembre de 2017. 
 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- En consideración el otorgamiento de la licencia.   
 

-Se vota y es APROBADO. 
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Corresponde ahora designar a la 
profesora Sánchez en el cargo de Profesor Adjunto de dedicación simple en la 
Cátedra Lengua Inglesa IV, a partir del 28 de septiembre de 2015 y hasta por 
licencia 31 de marzo de 2016. 
 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- En consideración.  
 

-Se vota y es APROBADO. 
 

2. 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Corresponde considerar el expediente 
9725/15. 
 Tiene la palabra la consejera Bortolón. 
 
CONS. BORTOLÓN.- Su licencia por año sabático fue concedida desde el 11 de 
mayo de 2015 hasta el 10 de mayo de 2016 y ella tiene una licencia por 
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enfermedad que va desde el 21 de septiembre hasta el 20 de octubre de 2015. 
Habría que suspender la licencia por año sabático mientras dure su licencia por 
enfermedad.  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Hará uso de la palabra el abogado 
Pulisich. 

 
-El H. Cuerpo se constituye 

                      en comisión. 
--------------- 

-Vuelto a sesión pública, dice la  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- En consecuencia, se suspenderá la 
licencia por año sabático desde el 21 de septiembre hasta el 20 de octubre de 
2015.  
 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- En consideración la propuesta.  
 

-Se vota y es APROBADA. 
 

-Se abstiene la consejera Schander. 
 

3. 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Se considerará el expediente 52777/15. 
 

-El H. Cuerpo se constituye 
                      en comisión. 

--------------- 
-Vuelto a sesión pública, dice la  

 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- En consideración la propuesta de 
declaración de interés institucional el VII Simposio de la Asociación Argentina de 
Lingüística Cognitiva, a realizarse los días 19 y 20 en la  Universidad Nacional de 
San Luís.  
 

-Se vota y es APROBADA. 
 

4. 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- El próximo asunto a considerar sobre 
tablas tiene que ver con la solicitud de la profesora Garfione.  
 



 405

-La consejera Baduy da lectura 
   de la nota elevada.  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).- Ante ello se sugiere otorgar licencia sin 
goce de haberes desde el 21 de octubre hasta el 31 de marzo de 2016, por cargo 
de mayor jerarquía, a la profesora Garfione, quien había pedido licencia por 
razones particulares a la espera que saliera el nombramiento en la Universidad del 
Litoral.  
 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- En consideración.  
 

-Se vota y es APROBADA. 
 

5. 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli) (Leyendo).- “EXP-UNC: 0013449/2015 
CAUSANTE Pro-Secretaría Académica F.L. ASUNTO: Solicita designación de la 
Prof. Gebauer  – Sección Francés.”  
 

-La consejera Canavosio da 
lectura de la nota elevada por la Secretaría 

   Académica.  
 
SRA. SECRETARIA (Mgter. Bombelli).-  Se cometió un error involuntario en la 
confección de la resolución y, en consecuencia, se debe designar con carácter de 
interino a la profesora en un cargo de Profesor Adjunto con dedicación simple en la 
cátedra Fonética y Fonología II, Sección Francés, desde el 1 de abril hasta el 5 de 
noviembre de 2015 
 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- En consideración la propuesta.  
 

-Se vota y es APROBADA. 
 
SRA. DECANA (Dra. Pérez).- No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la 
sesión.  
  

-Es la hora 10.50. 
 
  
frd. 

 


